1800>U—-X

=EEEKAIET

PDCR 1800 >H (mV ) LU PTX
1800 t>Y (4~20 mA 1) (&, #IFAHT.
FH RS EREKAIETTY .

SE =

e EHL>T 750 mmH,0 ~ 600 mH,0

FBE : £0.10%FS BSL

INOZE 17.5 mm OF 5>

RIDLA> E (STt - MR - I

FERURER77EYY)

D Druck

a Baker Hughes business




Rz

PDCR/PTX 1830/1840 >)—X(&, tHRAPOEFLFR:
MIROMBER(CE Y2 HHIEU TERRLDB LR ELR
BEEHZ A LT OLSRBBRARCTHABVWIEITE
ED

o ERRPK
HE. AN K. B OKADAIE.

o BKBIUHE
TIRALIEIK, FIH T OKDKAIEERR . I DIE BT
IKDIKAIEE R,

o > MDIKAL
FE_E DETHRA> . BARADINS A NI DEELR,

o JEIK
BAMCRITE . SAFR/KIRE., BOTOI7(U I REDEE
RIB AR,

EEtET—-ImE

REIHROTIHE, BERMESUIES LUEREFMOHH
aBhEn. EEELBEN B IRBRENRKALAED
H0. BEAERCT X 2IBBN LR FEREIRHUET . X1
O UNIIENIVIDRFE BFIVEHENED 1-
AL IEEN ., EHBEANS TR (CPRERENE T, U]
SERTIE B E DNOROFIOBAKUNEIN. 5
HRRFT TN T JURTRIGENET 7T &7
T5®FT>2avAN\&maBEEBIC, 700 mH,0 TOfE
FBVNRKICT R 2IREEER P68 ZFEIRLTVET . &
—JIOMBEARITEU THRUVWEEFET .

B51MERA

REEBRICITZD. SOTNWRI-F2IGET5-TIL>
A7 ZERALTVWET 5= JIUC(E KA TORRTIE
ERAIERHDIZHIC 1 m REIROREREEINY—F
SIENTVEY, e, BE7IHUZIBIAEREIZ . 3%
B, A, ®FHEa5TY.

o JAYII-Z2DT—=TNI5>T7E>TY
o /NOE/EITAH

o PHREEOTIHIRIRT—R

o BDIIBTEDENTAN/ RIEFHTH

1800 S1)—XBSBALHE
EHRE

EAL>D

PDCR 1800 (mV)

750 mmH20, 1.5 mH,0 (¥"->[%) , 3.5, 7, 10, 15,
20, 35, 50, 70, 100, 150, 200, 350, 600 mH,0 (¥'—
SIE. HEE)

PTX 1800 (mA)

&/l 750 mmH,0 ~ &KX 600 mH,0 OFOR-5—-F
&/)\ 3.5 mH20 ~ &K 600 mH,0 OFOR-XiExtE
ATy, ERRE. RERH AL SEAEETT . FHlICDL
TIFBBLEDEZEL,
ZOMMDEDELIETIBEWEFET . 41 : ftH0, inH,0,
bar, mbar, kPa, kg/cm?



FEBAKESH
U RRICREEZ S ARV BB ARE S
e £HIL>T=<1.5mH,0 : 8 X FS.
¢ 1.5 mH,O<EAL>Z<35 mH,0 : 6 X ES.
o [£HL>T>3.5 mH0 : 4 x ES.

({BL. 82X 1400 mH20 )
MRRIE S
e [EHL>T=3.5 mH,045 -2 : 10 x FS.
e EHL>T>3.5mH2045-> : 6 x ES.

({BU. &K 1400 mH0 )
o INTOMEIEL > : 20 MPa
£ FIEAR
FHY (AK) (T7EFI (J-XD->) RUILACEGIA
AIL®6108 (r—JI) (GEESTBIEAK
EDONEEE
PDCR 1800 (mV)
5 MA [ZBWT 10 Vdc (2FR)
HE 2.5 V~12 V BIROAHEEE (LU TL S AX NS
PTX 1800 (mA)
9~30 VDC
BIEEHRERE (V) (& EOHIRFICHBNT 9 Vde Thac
ENRETY, 7T ETZSHIETERE. LUFOLS LR
9,
Vuin = Vsup — (0.02%Rio0p)
{BU. Vsup : HHHESEE (V)

Rioop : T—=TINOIL—THKIL (Q)

)V AERERE)
PDCR 1800 : EIRf#t#5a% 10 ms TEHLH
PTX 1800 : ERMt#G% 30 ms TEREL
JOLAERTOZHERICOVWTIE. TIZ2hV) - eIESR{GEE
(A
HHES
PDCR 1800
e 25 mV (750 mmH,0 L>>)
¢50 mV (1.5.3.5 mH.OL>>
e 100 mV (7 mHO L ED&EL>)
PTX 1800
0~FS EAICEHILT 4~20 mA
JE2E—REHE - PDCR 1800

ERCHUT+3.5~+9 V (1FF)
HH4>E-4>Z—~PDCR 1800
5 kQ (FF)
EEEZF (PTX1800 D)
IEC 61000-4-5 (Level 4) (CEHLLIEH -7 L RAINAAK(C
A FNTARRETIRFTEET,

PDCR 1830/1840

#7 105 mm
: {f

~

=)

T
J—Za—vEige D smm @8mm (AT

M14X1.5 AL
PTX 1830/1840

#9185 mm
°
o f
! @8
J—=ZI-VEHNTE @ 17.5mm AF

M14X 1.5 4 2L
BASIA

BRER

PDCR 1830 -/RUILA>T—T)L

PDCR 1840 —/\AhLIL®6108 =Tl
R e (+)

PTX 1830 -/RUILA>o T
PTX 1840 —/\1 M IL®6108 &~
7 e (+)

B #te (=) B #iE (=)
'\ D (+) A9V = AR AARICHE . Mh(dERL.
J Hh (=)

A= ARSARE ST MR,

T REfEAR
BE GEERYE + ATV R +#80iRU M)
o 1E#E : £0.1%FS BSL (&%&X)
e iEEMLE (A723> D) : £0.06%FS BSL (]&X)
{BUL. 1 mH20 LTI F055+0.08%FS BSL
T0- ATty b ERTE
PDCR 1800
e +1.5 mV (AFF)
e 3 mV (§&X)
PTX 1800
+0.04 mA (§&X)
REAGZEM
+0.1%FS/& (1)
{ERREEH
—20~+60°C
REMEEHE
—2~+430°C
mEFE (Y-IILIS—/\UR: TEB)
e £0.3%FS TEB (3.5 mH0 I EO&EL>D)
e £0.6%FS TEB (3.5 mH,0 &h/ha\W&L>>
M&EE / REN 4
MIL-STD-810E, method 514.4. Category 10 min.
Figure 514.4-16 #H#l, IRTOESEICDOWVWT. E—V1E
209 /FFEER 9 ms DIESXHEHLUE—/1E 20009G 7R
BER 0.5 ms OFZE(CHAET.
ekt
1Z4E : 500 Vdc [ZBWT >100 MQ
AEZE : 500 Vac [ZBLT <5 mA



CYBES NN S

EHHTF

1= | REFIT T/ —ZI- A& M14x1.5 42U
AT C : ARRUICEROAS I 2T

e =

PB G1/4 Male

PF 1/4 NPT Male

P52 M12x1 Male

P] M14x1.5 60° int cone

PO G1/4B Flat end 6mm hole

RT 1/8-27 NPT Female

100kPa LU FL>2? PDCR1800 (CIEZDAT> 3
SIMSFBNEE Ao

7=
1830 : A MF1-TARORIIL A E, BRAMRIE 54 kg
FTCMAANBTIZ]1—-RAREL. 700 mH.0 TOREICTHZS
{REEFK IP68.
1840 : RUMNF1-THEO/\ A M IL®6108 & (i, MiZ
fm)  RAMEE 54 kg £#TMASNZTT51—RWEL 700
mMH,0 TOREICTTXDREFH IP68,
r-JIE
1 m B THRA 500 m &FTo INZBRBRE(COVTIE, HREL
BhEEEL, PDCR1800 DiFERE 100m FTIBETEET,
5L
PDCR1800 : 35+5¢g
PTX1800 : 80+10g
#—J) : 60£5 g/m
CEXY—F>7
BRSSO EHBRIEDICOVT CEX—JEUS,
PBR—h—EX
BERINEEZITHHORFYIN, HERPOSEFRE MR-~
WUE T, FeHt0EHHIRREEREECN YT
RIRERRZFVWTIRIEESN TLE T,
SHRCOVTIE DITH /b
www.bakerhughesds.com/measurement-
sensing/druck-pressure-measurement/pressure-
services

TEEIZEL,

Druck.com/jp

7teHY

1800 SU—-XM&E. . RTFESHICERICIBH. LT
O7IEHIEERLTHENET
o [FREI > U#RIRT - X (STEL10) (202-034-05)
e @17.5 mm /NORIIA b EE 350 g (DA2608-1-
01)
e @25 mm {EUIA~ E& 375 g (DA4608-1-01)
o T=JIWI3>TS2F L (192-373-01)
* 360°BEERIEFA 7T
G1/8 M (DA4112-1-01)
NPT1/8 M (DA4112-2-01)
o WIERZ T
M14x1.5 to G1/8 M (DA2537-1-01)
M14x1.5 to NPT1/8 M (DA2537-2-01)
o 775Ny (SO1830E)

- STE110 - NEEDIA S
- =IN52T - RIEFAZRHF
TEX B

T OIRBZIHEEEV,.
(1) EFILES

J-R ¥
PDCR 18 mV
PTX 18 mAH
J-R 5=JIiEE

3 Polyurethane
4 Hytrel® 6108
J-R B
0 N
5 Hh
f5]: PTX 18 3 0

(2) EDLISEEfL
(3) AT2a> (CTEEDHE)
C: EHHF
D : fBEmE_ AR
4) m-JILE
(5) 77E8) (ERIRBLLTTEXLIZE)
(6) YR—MF—EX (ERIRBELTTIERZEN)

Baker Hughes S3

HAR-H—t1-ZthAatt

RIYTRZEAED
ES i T 104-6023 HEEIFRREES 1-8-10
=) E EN il WEB7 A5 RN ZII7AT4R9T— X 23F

Tel: 03-6890-4538 Fax: 03-6890-4539

BAETIZhlEYY - T 104-0052 RREHRXAE 4 - 16 -13
Tel: 03-6894-1838 Fax: 03-6894-1839

X [ b3 ESs T 542-0081 KIRAFAIRMHRXEEME 2-3-2

Tel: 06-6260-3618 Fax: 06-6260-3616
% & B X% # T 460-0003 BHIRZEEHHXER 1-13-26

Tel: 052-857-0104 Fax: 052-857-0108
A-)TOEEER BHJapanComms@bakerhughes.com

Copyright 2019 Baker Hughes Company. A& (C(d. 11EL EdBaker Hughes Companyds KU EDBIE
SHOBBOEREENZENTNEY ., ABTERT D TOMOEELSLUHREFTNENDFREED
BIRTY, * (&1 HEU EDBaker Hughes CompanyDERFEE CY . 2TOMRSIUIER, ABOTZHAS
FPERBUCEENZUNHDET . ABFIFEXOSEFRX THI. BCREBRNMBSE2NET .

920-655B_JA-F



